

南京假期

2014.09.30 星期二
责编张玮玲 美编王莺燕 组版竺巍

美游线
Nanjing Holiday



国庆长假将至,爱玩的驴友绝不会错过好时机,早早计划好出游计划。跟团游、自由行、自驾游、背包徒步游等方式多样,但出门在外,安全第一,专家建议,国庆出游可根据行程特点适当配置些保险,让旅行更加顺利安心。
现代快报记者 陈孔萍

国庆出游 系好“保险”带

跟团游:最好多上个综合险

由旅行社组织,在导游带领下的跟团游一般会以旅行社作为投保人向保险公司投保旅行社责任险。据了解,旅行社责任险的保险责任主要是承担旅游活动过程中因旅行社的疏忽、过失造成的事故导致人身伤亡的经济损失、费用(医疗费)或人身伤亡发生的其他相关费用(旅行延迟、行李物品的损坏等)。

旅途中,游客因个人过失导致的人身伤亡和财产损失及由此产生的费用或自身疾病引起的各种损失及损害,不在旅行社责任险的赔付范围之内;由不可抗力带来的游客人身与财产损失,也不在责任范围之内。

泰康人寿江苏分公司相关人士建议,消费者在准备跟团出游时,一定要给自己购买旅游综合意外伤害保险。通过商业寿险公司来承担因旅行中发生的意外导致人身伤害、住院、医疗等部分费用,来提高自身保障,减少出游带来的损失。

自驾游:异地出险不能大意

许多保险公司推出“自驾游险”。该险属于短期保险,通常是按照出游的时间选择购买周期,比如10月1日出发,10月7日返回,购买的自驾游险周期就是7天。此外记者发现,自驾游险类似意外险,也是对发生事故后受伤害等进行赔偿,包括紧急医疗运送费用补偿、意外医疗费用补偿、意外身故、残疾赔付等。但值得注意的是,自驾游险基本上都是规定了被保险人出游乘坐的是“非营运车辆”。

人保财险江苏分公司理赔中心孙经理提醒道,出险后要第一时间联系保险公司,如果出险地是定损员无法到达的,保险公司会要求车主自己拍照,尤其是单方事故。“照片要是事故现场全景,看得清车牌号码;要有一张驾驶员与车辆的合影,车辆受损角度要多方拍摄,如果有对比物,可以进行对比拍摄以确定受损面积大小,最后移开车辆,拍下碰撞物上的痕迹。”

境外游:根据地域选保险

记者从省中旅某营业厅了解到,国庆节期间,港澳台地区、泰国、日本、韩国等地的机票价格较平日涨幅超过一倍,欧洲线、美洲线也出现了不同程度的热卖。

不过,很多游客在选购境外游意外险产品时却疑虑重重。太平洋保险南京分公司刘经理表示,去不同国家,所需要购买的意外险产品也不同。他举例,很多意外险产品都可在出发前再买,但去申根签证的国家,游客需在签证前准备一份申根签证保险。因此旅游者除了关注医疗费用的保额需达到30万元之外,还需考虑申根签证拒签的风险。

刘经理还提到财产安全问题,“如今很多人出国都会携带笔记本电脑、iPad等电子设备,所以在购买保险时还需考虑到个人行李和钱财被盗抢的风险。而对于携带大量现金或信用卡的游客,也应该根据需要购买附带相应保障的意外险产品。”

延伸阅读

高风险地区不承保

值得注意的是,国内在售的旅行保险有一些国家不能承保,例如阿富汗、缅甸、刚果、东帝汶、伊朗、伊拉克、卢旺达、苏丹等国家,消费者如果要前往上述国家,需要权衡一下风险。

此外,菲律宾近日发生多起涉华绑架和枪击案件。安联财产公司在9月15日公告称,因为菲律宾安全形势恶化,旅游险产品不接受前往菲律宾旅行投保申请。平安境外旅游险9月12日也把菲律宾加入“境外非承保区域”名单。不过,记者在询问太平洋保险、美亚保险等公司客户,均表示东南亚境外旅游产品仍可以继续承保菲律宾。

兴业银行“安愉人生” 为您量身定制的养老金融方案



兴业银行为广大老年客户量身定制“安愉人生”养老金融方案,优化金融产品,客户权益两套体系,整合专属理财、信用贷款、便利结算、增值服务四项内容,并推出老年客户专属理财卡——松鹤卡,帮助老年客户实现资金的有效增值和生活品质的持续提升。详情请咨询兴业银行各营业网点或致电客户服务热线95561。



兴业银行
INDUSTRIAL BANK CO.,LTD.

服务源自真诚

热线兴业: 95561 在线兴业: www.cib.com.cn 无线兴业: wap.cib.com.cn